ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ПЛАЗМАТЕК" (місцезнаходження: вул. Шевченка, 81, смт. Рудниця, Піщанський р-н, Вінницька обл.) повідомляє про проведення позачергових загальних зборів Товариства (далі – загальні збори), які скликаються в порядку, визначеному п. 5 ст. 47 Закону України "Про акціонерні товариства":
місце проведення загальних зборів та місце реєстрації акціонерів: Вінницька обл., Піщанський р-н, смт. Рудниця, вул. Шевченка,81 в будівлі електродного цеху.
дата та час проведення загальних зборів – 15 грудня 2015 року о 12:00 годині; 

час початку реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах – 11 год. 00 хв. 15 грудня 2015 року; 

час закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах – 11 год. 45 хв. 15 грудня 2015 року; 

дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах – станом на 24 годину 09 грудня 2015 року. 

Перелік питань, що виносяться на голосування (Порядок денний):

1) Обрання лічильної комісії, затвердження регламенту проведення загальних зборів Товариства.

2) Обрання голови та секретаря загальних зборів.

3) Про зміну місцезнаходження Товариства.

4) Внесення та затвердження змін та доповнень до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій редакції. Надання повноважень щодо підписання нової редакції Статуту та вчинення дій щодо його державної реєстрації.
5) Внесення та затвердження змін та доповнень до Положень Товариства: "Про загальні збори акціонерів ПАТ "ПлазмаТек", "Про Наглядову Раду ПАТ "ПлазмаТек", "Про Раду Директорів ПАТ "ПлазмаТек", "Про посадових осіб ПАТ "ПлазмаТек", "Про Ревізійну комісію ПАТ "ПлазмаТек", "Про корпоративне управління ПАТ "ПлазмаТек", шляхом викладення їх в новій редакції.


З матеріалами щодо підготовки та проведення позачергових загальних зборів та документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного акціонери можуть ознайомитися за адресою: 24723, Вінницька обл., Піщанський р-н, смт. Рудниця, вул. Шевченка,81, бухгалтерія, з 10-00 до 12-00 години за попереднім записом по тел. /0432/ 55-49-71. Відповідальна особа за ознайомлення акціонерів з матеріалами щодо підготовки та проведення загальних зборів – Кіснічан Лариса.

У відповідності до п. 5 ст. 47 Закону України "Про акціонерні товариства" акціонери позбавляються права вносити пропозиції до порядку денного загальних зборів.
Для участі у зборах акціонерам необхідно мати документ, що посвідчує особу; представникам акціонерів – документ, що посвідчує особу та довіреність, оформлену відповідно до вимог чинного законодавства.

Довідки за телефоном: /0432/ 55-49-71

Наглядова Рада ПАТ "ПлазмаТек"
