Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента 

I. Загальні відомості 
1. Повне найменування емітента 
Публічне акціонерне товариство "ПлазмаТек" 
[bookmark: _GoBack]2. Код за ЄДРПОУ 
03567397
3. Місцезнаходження 
24723 смт. Рудниця Шевченка,81
4. Міжміський код, телефон та факс 
0432 55-49-71 0432 55-49-72
5. Електронна поштова адреса 
info@plasmatec.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації 
plasmatec.com.ua
7. Вид особливої інформації  : Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення 
Рiшенням рiчних Загальних Зборiв акцiонерiв ПАТ «ПлазмаТек» вiд 23.04.2014 року ( протокол від 23.04.2014р)  у зв’язку iз зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування,  припинено повноваження  Генерального директора Слободянюка Віктора Петровича; паспорт АА  395940, виданий  Ленінським  РВ УМВС України у Вінницькій області 03.03.1997р. на посадi перебував  10  років ( неодноразово переобирався), Володіє часткою в Статутному капiталi емiтента  в розмірі 24,9 %, розмiр пакету акцiй емiтента – 3508271акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
Рiшенням рiчних Загальних Зборiв акцiонерiв ПАТ «ПлазмаТек» вiд 23.04.2014 року ( протокол від 23.04.2014р)  у зв’язку iз зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування,  припинено повноваження  Члена Ради Директорів - Виконавчий директор  Омельчука Юрія Миколайовича; паспорт АА 016001, виданий  Хмільницьким  МРВ  УМВС України у Вінницькій області 08.06.1995р на посадi перебував 6,5  років  ( переобирався). Володіє часткою в Статутному капiталi емiтента в розмірі 5 ,00002%, розмiр пакету акцiй емiтента – 704475 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
Рiшенням рiчних Загальних Зборiв акцiонерiв ПАТ «ПлазмаТек» вiд 23.04.2014 року ( протокол від 23.04.2014р)  у зв’язку iз зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування, припинено повноваження  Члена Ради Директорів - Технічний  директор  Крижанівського Олександра Івановича; паспорт АВ 880798, виданий  Піщанським  РВ ГУМВС України у Вінницькій області 07.05.2010р.; на посадi перебував 5 років (переобирався). Володіє часткою в Статутному капiталi емiтента в розмірі 0,0309%, розмiр пакету акцiй емiтента – 4355 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
Рiшенням рiчних Загальних Зборiв акцiонерiв ПАТ «ПлазмаТек» вiд 23.04.2014 року ( протокол від 23.04.2014р)  у зв’язку iз зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування, припинено повноваження  Члена Ради Директорів - Фінансовий директор  Бондар Оксани Рафхатівни ; паспорт АВ 810086, виданий  Оратівським РВ УМВС України у Вінницькій області 18.06.2008р.; на посадi перебувала  3 роки, часткою в Статутному капiталi емiтента не володiє, розмiр пакету акцiй емiтента – 0 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
Рiшенням рiчних Загальних Зборiв акцiонерiв ПАТ «ПлазмаТек» вiд 23.04.2014 року ( протокол від 23.04.2014р)  у зв’язку iз зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування,  звільнено Члена Ради Директорів Тараненка Валерія Івановича;  паспорт МА 247343, виданий  Конотопським РВ УМВС України у Сумській бласті 25.01.1997р.; на посадi перебував 5років (переобирався), часткою в Статутному капiталi емiтента не володiє, розмiр пакету акцiй емiтента – 0 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.  
 Рiшенням рiчних Загальних Зборiв Акцiонерiв ПАТ «ПлазмаТек» вiд 23.04.2014 року ( протокол від 23.04.2014р)  у зв’язку iз зміною персонального складу Ревізійної комісії  шляхом кумулятивного голосування,  звільнено   з посади Голови Ревізійної комісії Гулай Людмилу Вікторівну ; паспорт СО 013306  виданий  Московським. РУ ГУ МВС України у м. Києві; на посадi перебувала 6,5 років  (переобиралась), володіє часткою в Статутному капiталi емiтента в розмірі 0,000007 %, розмiр пакету акцiй емiтента –1 акцiя. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
Рiшенням рiчних Загальних Зборiв Акцiонерiв ПАТ «ПлазмаТек» вiд 23.04.2014 року ( протокол від 23.04.2014р)  у зв’язку iз зміною персонального складу Ревізійної комісії  шляхом кумулятивного голосування ,  припинено повноваження Члена Ревізійної комісії Фадєєва Олександра Васильовича; паспорт АА 021625  виданий  Барським РВ УМВС України у Вінницькій області 14.06.1995р; на посадi перебував  2 роки, часткою в Статутному капiталi емiтента не володіє,  розмiр пакету акцiй емiтента –0 акцiй . Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
Рiшенням рiчних Загальних Зборiв Акцiонерiв ПАТ «ПлазмаТек» вiд 23.04.2014 року ( протокол від 23.04.2014р)  у зв’язку iз зміною персонального складу Ревізійної комісії  шляхом кумулятивного голосування, припинено повноваження  Члена Ревізійної комісії Болтянського Віктора Захаровича, паспорт АВ 178327  виданий  Піщанським РВ УМВС України у Вінницькій області 23.01.2001р.; на посадi перебував 6,5 років ( переобирався), Володіє часткою в Статутному капiталi емiтента в розмірі 0,063693 %, розмiр пакету акцiй емiтента – 89741 акцiй. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини не має.
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів  ПАТ «ПлазмаТек» від 23.04.2014р. (протокол  від 23.04.2014р.) Слободянюка Віктора Петровича переобрано  Генеральним директором ПАТ «ПлазмаТек», терміном на 5 років у зв'язку зі зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування . Володіє часткою  в статутному капіталі Товариства в розмірі 24,9 %, розмір пакуту акцій емітента-3508271 акція.  Протягом останніх п'яти років перебував на посаді Генерального директора ПАТ «ПлазмаТек». Непогашеної судимості  за корисливі та посадові злочини посадова особа  не має.
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів  ПАТ «ПлазмаТек» від 23.04.2014р. (протокол  від 23.04.2014р.)   Омельчука Юрія Миколайовича переобрано  на посаду Член Ради Директорів - Виконавчий директор ПАТ «ПлазмаТек» , терміном на 5 років у зв'язку зі зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування . Володіє часткою  в статутному капіталі Товариства в розмірі 5,00002%, розмір пакуту акцій емітента-  704475 акцій.  Протягом останніх п'яти років перебував на посаді Член Ради Директорів-директор з маркетингу, Виконавчий директор ПАТ «ПлазмаТек». Непогашеної судимості  за корисливі та посадові злочини посадова особа  не має.
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів  ПАТ «ПлазмаТек» від 23.04.2014р. (протокол  від 23.04.2014р.) Чумака Костянтина Володимировича  обрано  на посаду Члена Ради Директорів ПАТ «ПлазмаТек» , терміном на 5 років у зв'язку зі зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування .  Часткою  в статутному капіталі Товариства не володіє. Розмір пакету акцій емітента-  0 акцій.  Протягом останніх п'яти років перебував на посаді  фахівця з кадрового адміністрування ТОВ "ТНК-Коммерс" ( код 32962415), менеджера з фінансів фінансової служби ТОВ "Він-Пелета" ( код 36632038), заступника виконавчого директора з інвестиційних питань ПАТ «ПлазмаТек». Непогашеної судимості  за корисливі та посадові злочини посадова особа  не має.
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів  ПАТ "ПлазмаТек" від 23.04.2014р. (протокол  від 23.04.2014р.)   Бондар Оксану Рафхатівну переобрано  на посаду Член Ради Директорів- Фінансовий директор ПАТ «ПлазмаТек» , терміном на 5 років у зв'язку зі зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування .  Часткою  в статутному капіталі Товариства не володіє, розмір пакуту акцій емітента- 0 акцій.  Протягом останніх п'яти років перебувала  на посаді головного бухгалтера, Член Ради Директорів-Фінансовий директор ПАТ «ПлазмаТек». Непогашеної судимості  за корисливі та посадові злочини посадова особа  не має.
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів  ПАТ «ПлазмаТек» від 23.04.2014р. (протокол  від 23.04.2014р.)   Крижанівського Олександра Івановича переобрано  на посаду Член Ради Директорів- Технічний директор ПАТ «ПлазмаТек» , терміном на 5 років у зв'язку зі зміною персонального складу Ради Директорів шляхом кумулятивного голосування . Володіє часткою  в статутному капіталі Товариства в розмірі 0,039%, розмір пакуту акцій емітента-  4355  акцій.  Протягом останніх п'яти років перебував на посаді Член Ради Директорів- Технічний директор ПАТ «ПлазмаТек». Непогашеної судимості  за корисливі та посадові злочини посадова особа  не має.
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів  ПАТ «ПлазмаТек» від 23.04.2014р. (протокол  від 23.04.2014р.)   Кіснічан Ларису Анатоліївну обрано на посаду  Голови Ревізійної комісії  ПАТ «ПлазмаТек» , терміном на 5 років у зв'язку зі зміною персонального складу  Ревізійної комісії   шляхом кумулятивного голосування .  Часткою  в статутному капіталі Товариства не володіє, розмір пакуту акцій емітента-  0 акцій.  Протягом останніх п'яти років перебувала  на посаді інженера з якості ПАТ «ПлазмаТек». Непогашеної судимості  за корисливі та посадові злочини посадова особа  не має.
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів  ПАТ «ПлазмаТек» від 23.04.2014р. (протокол  від 23.04.2014р.)   Фадєєва Олександра Васильовича переобрано на посаду  члена Ревізійної комісії  ПАТ «ПлазмаТек» , терміном на 5 років у зв'язку зі зміною персонального складу  Ревізійної комісії  шляхом кумулятивного голосування .  Часткою  в статутному капіталі Товариства не володіє, розмір пакуту акцій емітента-  0 акцій.  Протягом останніх п'яти років перебував  на посаді начальника відділу кадрів та члена Ревізійної комісії ПАТ «ПлазмаТек». Непогашеної судимості  за корисливі та посадові злочини посадова особа  не має.
Рішенням чергових загальних зборів акціонерів  ПАТ «ПлазмаТек» від 23.04.2014р. (протокол  від 23.04.2014р.)   Болтянського Віктора Захаровича переобрано на посаду  члена Ревізійної комісії  ПАТ «ПлазмаТек» , терміном на 5 років у зв'язку зі зміною персонального складу  Ревізійної комісії  шляхом кумулятивного голосування .  Володіє часткою в Статутному капiталi емiтента в розмірі 0,063693 %, розмiр пакету акцiй емiтента – 89741 акцiй. Протягом останніх п'яти років перебував  на посаді  заступника генерального директора з охорони праці , член Ревізійної комісії ПАТ «ПлазмаТек». Непогашеної судимості  за корисливі та посадові злочини посадова особа  не має.

 
III. Підпис 
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством. 
2.
	генеральний директор
	
	
	
	Слободянюк Віктор Петрович

	
	
	(підпис) 
	
	(ініціали та прізвище керівника) 

	  
	
	М. П. 
	
	

	
	
	
	
	(дата) 




